

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.03.2017 г. г. Аксай № 261

О внесении изменений в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 20.11.2012 г. № 558

В целях повышения качества выполняемых работ, а также в связи с возросшей интенсивностью и увеличением объемов работ:

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 20.11.2012г. № 558 «О создании муниципального казенного учреждения Аксайского городского поселения «Благоустройство и ЖКХ», изложив пункт 2.5. в следующей редакции:
- «...2.5. Штатная численность работников МКУ АГП «Благоустройство и ЖКХ» в количестве 40 штатных единиц».
- 2. Подготовить проект распоряжения о внесении изменений в штатное расписание МКУ АГП «Благоустройство и ЖКХ» с 01 апреля 2017г.
- 3. Опубликовать в информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости».
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном интернет сайте Администрации Аксайского городского поселения в сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения Агрызкова А.М.

Глава Администрации Аксайского городского поселения